

280 подарков ЕКАТЕРИНБУРГУ

ЕКАТЕРИНБУРГ
280

ЕКАТЕРИНБУРГ

Дорогие друзья!

Уважаемые екатеринбуржцы и гости нашего города. Перед Вами уникальное издание – «280 подарков Екатеринбургу». В книге подарков собраны различные общезначимые достижения горожан. Накануне 2003 года – года празднования 280-летия Екатеринбурга – Администрацией города Екатеринбурга и муниципальным учреждением «Столица Урала» проводился конкурс-акция с символическим названием «280 подарков городу». Акция началась ровно за 280 дней до знаменательной даты – 280-летнего юбилея столицы Урала. С этого момента её организаторы принимали и отмечали самые разные проекты, реализованные на благо нашего города и горожан.

Примечательно то, что в ходе конкурса появилась уникальная возможность наблюдать процесс развития Екатеринбурга, практически, в реальном режиме. Результаты впечатлили и, в то же время, ещё раз подтвердили наличие поступательного и динамичного развития Екатеринбурга во всех областях жизни. С уверенностью можно сказать, что практически ежедневно в столице Урала происходит хотя бы одно масштабное событие, становящееся очередным достижением в социальной, научной, культурной, транспортной, экономической или спортивной деятельности горожан.

В число подарков городу вошли построенные социальные и культурные центры; обновлённые дороги; выпущенные в свет книги и альбомы; многочисленные спортивные, культурные, профессиональные победы наших земляков на различных чемпионатах, фестивалях и конкурсах; яркие мероприятия, выставки, акции, в том числе, посвящённые Екатеринбургу-юбиляру.

Хочется ещё раз выразить огромную благодарность екатеринбуржцам, причастным к качественному обновлению столицы Урала в преддверии 280-летнего юбилея, а также всем тем, кто прибавил и будет прибавлять славы и почета Екатеринбургу своими победами и достижениями в различных областях жизни.

Конкурс «280 подарков» и эта книга ещё раз показывают, что Екатеринбург – город активных граждан, неравнодушных к судьбе своего города. Что наш город по-прежнему славится, прежде всего, людьми – высокими профессионалами и талантами. Именно благодаря им столица Урала, наш Екатеринбург, с каждым днём хорошает и совершенствуется. Он становится более удобным для жизни, учёбы, работы, отдыха.

**Глава города Екатеринбурга,
Президент Союза российских городов
А. М. Чернецкий**

